

**Звіт щодо діяльності закладу з надання соціальних послуг за 2022 рік
станом на 01.01.2023 року**

Загальна інформація:

Директор закладу: Ковальчук Юлія Олександрівна. На посаді директора з 27.04.2010 року. Освіта – повна вища. В листопаді 2016 року присвоєно почесне звання «Заслужений працівник соціальної сфери України».

Профіль закладу: Горохівський психоневрологічний інтернат є стаціонарним інтернатним закладом для тимчасового або постійного проживання/перебування чоловіків із стійкими інтелектуальними та/або психічними порушеннями, які за станом здоров'я потребують стороннього догляду, соціально-побутового обслуговування, надання медичної допомоги, соціальних послуг та комплексу реабілітаційних заходів і яким згідно з висновком лікарської комісії за участю лікаря-психіатра не протипоказане перебування в інтернаті.

Інтернат функціонує в пристосованих приміщеннях (1940 року забудови) і розрахований на 110 планових ліжко-місць.

Станом на 01.01.2023 року в закладі проживає 130 чоловіків, з них 15 внутрішньо переміщених осіб з Покровського психоневрологічного інтернату Донецької області.

За 2022 рік в заклад прибула 21 особа. Померло 8 осіб, 1 особа інтегрована в суспільство.

Штатна кількість працівників: 90.5

Діяльність інтернату з надання соціальних послуг:

Горохівський психоневрологічний інтернат надає дві соціальні послуги: стаціонарний догляд, який отримують 130 осіб та паліативний догляд, який отримують 15 осіб. Крім того, 15 внутрішньо переміщених осіб отримують соціальну послугу стаціонарного догляду – екстрено/кризово на період дії воєнного стану. Надання соціальних послуг здійснюється відповідно до «Державного стандарту стаціонарного догляду за особами, які втратили здатність до самообслуговування чи не набули такої здатності» затвердженого наказом Міністерства соціальної політики № 198 від 29.02.2016 року та «Державного стандарту паліативного догляду» затвердженого наказом Міністерства соціальної політики № 58 від 29.01.2016 року.

Для виконання усіх вимог та норм державних стандартів в закладі функціонує дві мультидисциплінарні команди. Такий підхід є інноваційним та забезпечує ефективне надання соціальних послуг, яке передбачає здійснення комплексу заходів для задоволення індивідуальних потреб отримувачів.

Головою мультидисциплінарних команд є директор інтернату, а до їх складу входять лікар-психіатр, завідувач відділення паліативного догляду, старша медична сестра, медична сестра відділення паліативного догляду,